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Analizar el articulo de cohorte y Realizar un andlisis en base a las preguntas que se
encuentran en los anexos, y al mismo tiempo desarrollar las siguientes férmulas:
calcular las incidencias en cada grupo, el riesgo relativo, el riesgo atribuible y el % de
riesgo atribuible.

Puntos a evaluar en estudios de riesgo (cohortes)

¢, Se definié adecuadamente (punto de entrada en el estudio, comparacion en | Si
ausencia de enfermedad)?
¢ Fue la evaluacion de la exposicion al factor adecuada? Si

¢ Fue la medicion de los resultados (enfermedad) similar en los expuestos y en | Si
los no expuestos?
¢ Fue el seguimiento de todos los pacientes completo? Si

¢, Qué tan comparables son los grupos de expuestos y no expuestos? Si

Incidencia acumulada
Es la proporcion de individuos que desarrollan el evento durante el periodo de
seguimiento. Se calcula

M2 eventos nuevos
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N individuos sucephibles al cormienzo — E = 0.25* 100 = 25 %
Fueron los casos desarrollados en el periodo de tiempo que se observé la poblacion: 7
afos. En el grupo expuesto a FA.

; _ M2 eventos nuevos
At N individuos suceptibles al cormenzo

-1 - 0.0992 * 100 = 9.92%
131

Fueron los casos desarrollados en el periodo de tiempo que se observé la poblacion: 7
afios. En el grupo no expuesto a FA.
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decir que el hecho de presentar FA incrementa hasta casi 3 veces la probabilidad de desarrollar
un evento tromboembolico.

Riesgo atribuible: RA = Ie — o = 25-9.92 = 15.08 esta es también conocida como diferencia
de riesgo, donde le : incidencia acumulada de los expuestos y lo : incidencia acumulada de los
no expuestos.

Ie—Io 25-9.92

% de riesgo atribuible: RA% = % * 100 = —* 100 = * 100 = 60.32 % lo que significa

gue las complicaciones disminuirian en un 60.32% si no existiera la exposicion a una FA.
Donde le: incidencia acumulada de los expuestos y lo: incidencia acumulada de los no
expuestos.
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